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Grammaire

1) Sépare les phrases avec un trait.

C’est la rentrée. ’Les enfants arrivent a 'école. ]Ils sont contents de

retrouver leurs camarades. jLa cloche sonne. ’Il faut rentrer.

2) Place les points qui manquent.

C’est 'automne,Les feuilles des arbres jaunissent.Le temps est gris.

Les enfants ramassent des chdtaignes dans les bois.

3) Entoure les lettres qui devraient tre des majuscules.

@ans la forét, un promeneur ramasse des champignons.(son panier
P ’ . \ . . ’

est rempll.(l) a trouvé des giroles et des cepes.@e soir, il préparera

une bonne omelette !

4) Retrouve les Y phrases recopie-les en mettant majuscules et points.

le cuisinier prépare une tarte aux pommes il fait froid les écoliers

ont repris le chemin de l'école un feu est allumé dans la cheminée
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5) Colorie les phrases interrogatives.

©  Le pompier monte a l'échelle.

8

® Combien de places reste-t-il dans le bus ?

L

©® AQuel estle prénom de ta petite sceur ?

@ | Les mouettes cherchent des poissons.

(s ! Ou vivent les dromadaires ?
®© |l part a la péche avec son oncle.
@

Le clown marche sur le ballon.
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(5] [ Pourquoi est-il rentré si tard ?

©  Est-ce que tu veux jouer aux échecs avec moi ?

(1] [ Aimes-tu la glace a la fraise ?

) Transforme les phrases en phrases interrogatives en utilisant est-ce que

ou en inversant le sujet.

a. Tu pars au ski cet hiver.
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b. Tu parles anglais.
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c. Nous allons au cirque ce soi.
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d. Il va au cinémo.
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e. Tu peux dormir chez moi ce soir.
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